



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, turizma,**  
**prometa i razvitka**  
SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 22. rujna 2005.

**SVIM REDAKCIJAMA**  
**u Zadru**

## **POZIV ZA NOVINARE**

### **SVEČANOST OTVORENJA RADOVA IZGRADNJE REGIONALNOG SUSTAVA VODOOPSKRBE ZADARSKOG ZALEĐA**

Pozivamo Vas na svečano otvorenje radova izgradnje prve faze istočnog pravca regionalnog sustava vodoopskrbe zadarskog zaleđa koje će se održati **u petak, 23. rujna 2005. u 10 sati, u Zemuniku Gornjem.**

Radove će svečano otvoriti dr. sc. IVO SANADER, predsjednik Vlade RH, a svečanosti će prisustvovati i nazočnima se obratiti:

- ministar mora, turizma, prometa i razvitka BOŽIDAR KALMETA
- ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva PETAR ČOBANKOVIĆ
- župan Zadarske županije IVO GRBIĆ

Nakon svečanosti u Zemuniku Gornjem predviđen je odlazak prema općini Sukošan-Debeljak, gdje će se **u 12:00 sati** obilježiti početak radova izgradnje magistralnog cjevovoda uz prigodne govore:

- ministra mora, turizma, prometa i razvitka BOŽIDARA KALMETE
- ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva PETRA ČOBANKOVIĆA
- načelnika općine Sukošan TOMISLAVA DRAŽIĆA

Početak radova na obje lokacije blagoslovit će msgr. Ivan Prenda, nadbiskup zadarski.

### PROGRAM VODOOPSKRBE ISTOČNOG PRAVCA REGIONALNOG SUSTAVA ZADARSKOG ZALEĐA

<b>Vrijednost investicije:</b>	160 milijuna kuna
<b>Planirana realizacija:</b>	2004.-2008.
<b>Lokacija:</b>	istočno od grada Zadra (na zapadu omeđeno cestom Zadar - Maslenica), te zapadno od grada Benkovca
<b>Područje obuhvata:</b>	dijelovi ili cijele općine Polača, Galovac, Novigrad, Poličnik, Posedarje, Sukošan, Škabrnje, Zemunik Donji, Sv. Filip i Jakov, te dijelovi grada Benkovca.
<b>Naselja:</b>	Škabrnja, Rupalj, Podgradina, Islam Grčki, Islam Latinski, Paljuv, Suhovare, Poličnik, Zemunik, Prkos, Galovac, Smilčić, Biljane Gornje, Biljane Donje, Polaču, Nadin, Debeljak, Sikovo, Raštane i druga;
<b>Stanovništvo:</b>	oko 16 tisuća prema popisu stanovništva iz 2001.
<b>Financiranje:</b>	Min. mora, turizma, prometa i razvitka 48,0 mil kuna Min. poljoprivrede, šum.i vodnoga gospodarstva 32,0 mil.kuna Hrvatske vode 32,0 mil.kuna Fond za regionalni razvoj 16,5 mil.kuna Hrvatske autoceste 16,0 mil.kuna Zadarska županija (CARDS program) 15,5 mil kuna

**Izgradnja I. faze istočnog pravca** regionalnog sustava vodoopskrbe zadarskog zaleđa u vrijednosti od 35,1 milijun kuna obuhvaća magistralni cjevovod Grgurica –Zemunik Gornji u dužini od 12 km, crpnu stanicu Grgurica (160 l/s) i vodospremnik Zemunik Gornji (3.000 m<sup>3</sup>).

Investitor je Vodovod d.o.o. Zadar, projektant Hidroprojekt – ing d.o.o. Zagreb, izvođač Vodotehnika d.d. Zagreb, a stručni nadzor GIN Company d.o.o. Zadar.

**Vodoopskrba Debeljaka u Općini Sukošan** u vrijednosti od 2,6 milijuna kuna obuhvaća vodoopskrbni cjevovod Tustica-Donje Podvršje u dužini od 2 km i crpnu stanicu Tustica s trafostanicom

Investitor je Vodovod d.o.o. Zadar, projektant Hidroprojekt – ing d.o.o. Zagreb, izvođač Vodoinstalacija d.o.o. Zadar, a stručni nadzor Vodovod d.o.o. Zadar.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,  
Glasnogovornica